

胡瓜最快 4 月进看守所

吸毒定案判勒戒,丁柔安被指教坏老公



胡瓜

艺人胡瓜与丁柔安涉嫌吸食大麻,台北“地检署”依据“调查局”毛发鉴定,确定胡瓜、丁柔安两人曾经在去年 11 月间吸食大麻,且两人吸食地点都在台湾地区,检察官将在本周内向台北“地院”申请对两人观察勒戒,时间至少一个月。换句话说,最快 4 月下旬,胡瓜和丁柔安两人就得进看守所。综艺天王即将成为看守所新鲜人物,这大概是外界所始料不及的。事实上,胡瓜一生“成也女人、败也女人”,出道 22 年,每回出事,都与女人有关。23 岁时,胡瓜进演艺圈,靠着敢说耍宝,大获女性观众喜爱;35 岁时,他曾被一酒店小姐控诉强暴,妻子秀秀还出面力挺;42 岁时,他与秀秀离婚,跟丁柔安交往;47 岁时,他被指诈赌、吸大麻,丁柔安涉入其中。

离婚案 秀秀难逢第二春

胡瓜的前妻秀秀是大家心目中的好女人,面对离婚,她坚强面对,甚至不曾埋怨第三者,观众看在眼里,都为秀秀心疼不已。如今,保养甚佳的秀秀仍然单身没男友,身边的亲密友人说:“曾有人追求她,但发现原来是‘瓜哥前妻’,纷纷望而却步。”好友说,秀秀身边带着一个成长中的儿子安安,她必须多顾虑到儿子的感受,而且“扛着胡瓜这块招牌,要再交男友,比一般人困难很多。”

至于胡瓜的现任女友丁柔安,虽然口口声声表示不是第三者,还是有人看不下去,跳出来指控。毕竟离

婚后不到半年,两人就宣布谈恋爱,很难说服大家她不是第三者。就这样,丁柔安成为家喻户晓的第三者。

大麻案 丁柔安被暗指教坏胡瓜

胡瓜涉入大麻案之后,前妻秀秀很是震惊,“他以前不是这种人,以前从来都不碰毒”,并且意有所指地说:“我跟他分开之后发生这么多事,应该要问问他的枕边人比较清楚。”在这种情况下,外界都说是丁柔安教坏了胡瓜。确实,丁柔安可谓胡瓜屡犯罪的关键。1989 年,她以“红唇族”的歌手身份出道,最出名的却是演技。当年,两人爆婚外情,男方不认,丁柔安更不时用诚恳的眼神跟记者说:

“我们只是朋友。”直到胡瓜离婚后承认恋情,大家才知道被耍了很久。

据熟知内情的人透露,丁柔安控制男人的手段十分高明。胡瓜没离婚前,老婆秀秀不准胡瓜暴饮暴食;但丁柔安正式入主胡家后,她的管束政策是等于没管的“放牛吃草”,会陪胡瓜到处品尝美味,胡瓜现在也胖得不像样。而在赌博上,秀秀不准胡瓜赌大的,只准打打小牌;丁柔安则从禁止胡瓜赌博,不管赌大赌小。有一次,胡瓜想到美国赌,但刚好要去祖国大陆主持节目,没时间下注,丁柔安就帮他越洋下注,一掷千金。

相处经
丁柔安上下逢源



丁柔安

友人透露,丁柔安和胡瓜感情稳定后,她就采取“征服老的、搞定小的”的政策。之所以连胡瓜的女儿胡盈祯(小祯)都能收服,是因为胡瓜这个女儿,个性跟老爸很像。过去,爱好自由的小祯,从小无法接受妈妈秀秀的严厉管教,长大后面临父母离婚,小祯选择与爸爸一同生活。

胡瓜与丁柔安正式公开交往后,小祯更少与妈妈秀秀联络,日前传出她有孕在身,在美已完婚的小道消息,妈妈秀秀都是看到报纸才知道;而她怀孕初期,陪在她身旁的也不是妈妈秀秀,而是未来小妈丁柔安,这也看得出丁柔安与她的关系有多好。

南方

胡瓜女婿 被指曾强暴艳星

这边胡瓜将面临看守所勒戒的命运,那边女婿李晋良又麻烦大了。台北一艳星观月雏乃近日在台湾一电视节目中大爆,胡瓜女婿李晋良曾强迫和她发生关系。

观月表示,两年多前她就和“阿良”发生过一夜情。去年 7 月,李晋良又约她吃饭看电影,还动手动脚。随后,李晋良带她回家,借帮她按摩之机,强迫和她发生了关系。4 月 1 日李晋良才与胡瓜女儿小祯办完订婚宴,面对观月的爆料,李晋良日前表示,已委托律师给她寄律师函。

王尚



胡瓜女儿小祯与李晋良



别再睡啦, 我亲爱的密码!





什么是服务密码?
服务密码是中国移动客户身份识别代码,由一组 6 位阿拉伯数字组成。凭有效服务密码可以通过中国移动各渠道办理需要身份认证的业务和享用需要身份认证的服务。(必须先身份认证办理的业务与服务除外。)

服务密码能做什么?
有效服务密码可作为依据办理提供密码认证方式的移动通信业务,除开户(入网)、销号、补/换卡、协议消费、过户以外的包括套餐变更(无须签附加协议的)、改业务功能等基础业务以及提供密码认证方式的移动新业务的办理。

密码忘了怎么办?

1. 用手机拨打 10086,根据语音提示,选择重置密码,通过验证后再连续输入两次新密码即可修改成功。
2. 携带本人入网时提供的有效证件原件至移动营业厅办理。
3. 登录中国移动江苏公司网站(www.js.chinamobile.com)设置。

客户服务热线:
10086
www.chinamobile.com



以上人员有工作经历者优先
应聘请携带齐各种证明及资料

【隆基广告】

品牌策划
客户服务
媒介介绍
平面设计
导购员

电话: 86292251 86292257 13002569117
地址: 南京市汉中路 218 号金鼎大厦 C 座 1501 室